
Cikkszám: eglo-74077

LED lámpa, mennyezeti, 11W, fekete, meleg fehér, műanyag, EGLO,
ECO RANGE, DESTRO-E, 74077

EGLO ECO RANGE 11W meleg fehér mennyezeti lámpa 

Az EGLO ECO Range termékei a stílus és fenntarthatóság tökéletes ötvözetét kínálják, megfizethető áron. A dizájn során a gazdaságosságot és
környezettudatosságot helyezték előtérbe, anélkül, hogy a stílusos megjelenésről le kellene mondani. Az egyszerű, egyben elegáns világítási megoldások a
modern otthonok számára nyújtanak költséghatékony és fenntartható alternatívákat. Az ECO Range termékek a csomagolásban és kialakításban is a minimális
környezetterhelést célozzák meg, így ideális választás mindazoknak, akik pénztárcabarát és környezetbarát,  de mégis megbízható megoldásokat keresnek.

Az EGLO DESTRO-E 74077 mennyezeti LED lámpa egy elegáns és modern világítási megoldás, amelyet az egyszerű, de stílusos megjelenés és a kiváló
energiahatékonyság jellemez. Ez a lámpa 11 wattos teljesítménnyel és 1500 lumenes fényárammal rendelkezik, amely ideális kisebb és közepes méretű
helyiségek megvilágítására. A lámpa fekete burkolata minimalista dizájnt képvisel, így tökéletesen illeszkedik modern otthonok vagy irodák belső tereibe.

Az ECO RANGE sorozat részeként az EGLO ezt a lámpát úgy tervezte, hogy a környezettudatos és energiahatékony világítást támogassa. A LED technológia
nemcsak hosszú élettartamot biztosít, hanem alacsony energiafogyasztás mellett is magas fényerőt nyújt.

Főbb tulajdonságok:

Teljesítmény és fényáram: A lámpa 11 wattos teljesítménye 1500 lumen fényáramot produkál, ami elegendő világítást nyújt a mindennapi
tevékenységekhez, például a nappali vagy hálószoba általános világításához.
Meleg fehér fény (3000K): A lámpa meleg fehér fényt bocsát ki, amely kellemes, barátságos hangulatot teremt a helyiségben. A meleg fehér fény
(3000K) ideális a pihenést segítő, otthonos légkör megteremtéséhez, így tökéletes választás nappalikba, hálószobákba vagy étkezőkbe.
Anyag és design: A lámpa burkolata könnyű, de tartós műanyagból készült, amely ellenáll a mindennapi használatnak. A fekete szín modern és
elegáns megjelenést kölcsönöz, amely jól illeszkedik különböző stílusú belső terekhez.
ECO RANGE: Az ECO RANGE sorozat termékei környezetbarát és energiahatékony megoldásokat kínálnak. A LED technológia jelentősen csökkenti az
energiafogyasztást a hagyományos világítási megoldásokhoz képest, így költséghatékony és fenntartható választás.

Előnyök:

Energiahatékonyság: Az alacsony, 11 wattos energiafogyasztásnak köszönhetően a lámpa gazdaságos megoldás, amely hozzájárul az alacsonyabb
villanyszámlákhoz. A LED technológia hosszú élettartammal is rendelkezik, ami minimálisra csökkenti a karbantartási és csereköltségeket.

Hosszú élettartam: A LED lámpák jellemzően sokkal hosszabb élettartamúak, mint a hagyományos izzók, így kevésbé szükséges a cseréjük, ami idő- és
pénztakarékos megoldást jelent.

Kellemes fény: A meleg fehér fény nyugodt és otthonos légkört teremt, amely különösen alkalmas pihenésre és kellemes kikapcsolódásra alkalmas
helyiségekben, mint például a nappali vagy hálószoba.

Modern megjelenés: A fekete szín és az egyszerű kialakítás modern megjelenést biztosít, amely diszkréten illeszkedik a különféle belső terekhez, anélkül, hogy
elnyomná az adott helyiség stílusát.

Alkalmazási területek:



Nappalik és hálószobák: A meleg fehér fény kellemes, nyugodt környezetet teremt a relaxációhoz.

Étkezők: Az étkezőben is barátságos, otthonos megvilágítást biztosít, ami ideális családi étkezésekhez és vendégfogadáshoz.

Kisebb terek: Konyhák, folyosók vagy más kisebb helyiségek világításához is megfelelő választás, ahol az erős fényre van szükség, de a lámpa formája és
mérete nem foglal sok helyet.

Specifikáció

Villamos adatok

Névleges feszültség 230 V AC

Teljesítmény (W vagy W/méter) 11

Világítástechnikai adatok

Szín Meleg fehér

Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat 3000

Fényáram (lumen vagy lm/m) 1500

Fény hasznosítás (lumen/Watt) 136

Méret

Szélesség (mm) 355

Hosszúság (mm) 370

Magasság (mm) 100

Fizikai- és környezeti- adatok

Szín Fekete

Konstrukció és anyag műanyag

Működési hőmérséklet tartomány (C°) -20…+40 °C

Környezetállóság (IP kategória) IP20

Alkalmazás, stílus

Elhelyezés Beltéri

Felhasználás helye (elsődleges) Nappali/szoba

Felhasználás helye (másodlagos) Hálószoba

Szerelhetőség Falon kívüli

Lámpatípus Mennyezeti

Stílus Modern
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